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OGGETTO: ||aziende del settore agricolo che assumono operai - istruzioni

operative per il versamento delle quote di TFR a “FONDINPS”.||| 
 
 
PRESIDIO UNIFICATO 
PREVIDENZA AGRICOLA  
 
 
 
AI DIRETTORI CENTRALI E PERIFERICI 
 
 
Oggetto: aziende del settore agricolo che assumono operai - istruzioni operative 
per il versamento delle quote di TFR a “FONDINPS”. 
 
Con la circolare n. 120 del 19 ottobre 2007 sono state fornite le istruzioni per il 
versamento delle quote di TFR a “FONDINPS” da dichiarare sul DMAG-Unico dal III 
trimestre 2007 e si è fatta riserva di fornire le istruzioni tecniche per la 
compilazione del modello F24 con la causale FOAG. 
 
Poiché l’utilizzo della suddetta causale non è ancora possibile ed è, peraltro, 
imminente la scadenza del 16 novembre 2007 per l’effettuazione del versamento, 
nell’attesa che siano superati gli impedimenti prospettati, si impartiscono le 
seguenti istruzioni per la compilazione del modello F24. 
 
Nella sezione INPS del mod. F24 vanno compilati i seguenti campi: 
 



• causale FOIN; 
 
• codice Sede; 
 
• matricola INPS formata da dieci zeri; 
 
• periodo di riferimento dal – al, compilare solo il da nel formato mmaaaa. 
 

 
Si ricorda, inoltre, che con la scadenza  del 16 novembre devono essere versate le 
quote di TFR destinate a “FONDINPS” relative ai mesi di luglio, agosto, settembre e 
ottobre 2007. 

 
Le quote afferenti ai mesi di luglio, agosto e settembre devono essere comprensive 
della maggiorazione del 2,74%. Per il versamento degli arretrati riferiti a tali ultimi 
mesi devono essere compilati righi con data rispettivamente da 072007, 082007, 
092007. 
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